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Доклад

о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района за 2019 год
Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов. 
Во исполнение постановления администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 25 августа 2014 года № 89 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края», в            2019 году приняты следующие меры.
Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на сайте Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района и обнародуется в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района, определенных постановлением администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 22 апреля 2013 года № 41 «Об определении мест обнародования муниципальных правовых актов Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Отрадо-Ольгинскоо сельского поселения Гулькевичского района (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с планом утвержденным распоряжением администрации Отрадо-Ольгинскоо сельского поселения Гулькевичского района от 30 августа 2018 года № 26-р «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Отрадо-Ольгинскоо сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано 13 (тринадцатья) нормативных правовых актов. В результате проведенного текущего Мониторинга 7 актов приведены в соответствие с действующим законодательством. Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район) в отношении нормативного правовового акта в области коррупции в пределах действия постановления администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 8 февраля 2018 года № 7 «Об утверждении порядка уведомления муниципальными служащими администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений».
Указанный нормативный правовой акт приведен в соответствие с законом Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае.
Проведен текущий мониторинг в отношении следующих нормативных правовых актов:
Нормативного правового акта, регламентирующего работу с обращениями граждан – постановления администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 19 декабря 2013 года № 162 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района», постановление приведено в соответствие с действующим законодательством.
Нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг в пределах действия постановлений администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района: 

от 25 мая 2016 года № 38 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Возврат платежей физических и юридических лиц по неналоговым доходам из бюджета муниципального образования»; 

от 10 июня 2015 года № 97 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;
от 9 декабря 2015 года № 221 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;
от 25 мая 2016 года № 34 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка»;
от 25 мая 2016 года № 37 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»;

от 25 мая 2016 года № 35 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;
от 3 июня 2016 года № 45 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;
от 3 апреля 2015 года № 48 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;
от 14 июня 2016 года № 49 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования»;

от 25 мая 2016 года № 40 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий».
Данные нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством, а именно в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)», федеральным и краевым законодательством, а также в связи с направлением департаментом информатизации и связи Краснодарского края типовых формулировок для внесения изменений в административные регламенты.
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством постановление администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 10 января 2017 года № 10 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на территории муниципального образования», признано утратившим силу, принято постановление администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 25 апреля 2019 года № 27 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников».
В соответствии с федеральнымм законом от 12 января 1996 года «О погребении и похоронном деле» постановление администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 17 февраля 2011 года № 8 «О Правилах содержания мест погребения на территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района», признано утратившим силу, принято постановление администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 25 апреля 2019 года № 22 «О Правилах содержания мест погребения на территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района». Также в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 13.1 Закона Краснодарского края от 4 февраля 2004 года № 666-КЗ «О погребении и похоронном деле в Краснодарском крае» разработано и принято постановление администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 25 апреля 2019 года № 21 «Об утверждении Порядка проведения инвентаризации мест захоронения на кладбищах, расположенных на территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района.
В целях реализации полномочий установленных Федеральным и краевым законодательством, разрабатывались новые нормативные акты:

В соответствии с федеральными законами от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 3 сентября 2010 года № 681 «Об утверждении правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде», постановлением главы администрации Краснодарского края от 20 января 2017 года № 48 «Об утверждении порядка сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных отходов на территории Краснодарского края» постановлением администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 19 февраля 2019 года № 11 утвержден Порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп (кроме потребителей ртутьсодержащих ламп, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах и имеющих заключенный собственниками указанных помещений договор управления многоквартирными домами или договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в таких домах) на территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района.
В соответствии с федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 19 апреля 2019 года № 20 утверждено Положение о порядке ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района.
В соответствии с частью 11.1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь приказом Федерального казначейства от 12 марта 2018 года  №14н «Об утверждении Общих требований к осуществлению органами государственного (муниципального) финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) исполнительной власти субъектов Российской Федерации (местных администраций), контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 6 мая 2019 года № 29 утвержден Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района.
Во исполнение статьи 93.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2007 года № 104н «Об утверждении Общих требований к порядку взыскания остатков непогашенных кредитов, предоставленных из бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципальных районов» постановлением администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 20 мая 2019 года № 40 утвержден Порядок взыскания остатков непогашенных кредитов, включая проценты, штрафы и пени, предоставленных из бюджета Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района. 
В соответствии с федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», статьей 6 Закона Краснодарского края от 31 мая 2005 года № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности», постановлением администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района от 6 июня 2019 года № 44, утверждено положение о предоставлении права на размещение нестационарных торговых объектов на территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района.
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района.
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
Ведущий специалист администрации
Отрадо-Ольгинского сельского

поселения Гулькевичского района                                                    И.В.Максимова
