
ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ

главы Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского 
района Сергея Николаевича Чистоусова «О результатах своей деятельности и деятельности администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района за 2021 год»
Добрый день уважаемый Александр Александрович, 
Лариса Валентиновна, уважаемые депутаты Отрадо-Ольгинского сельского поселения, жители, гости поселения!

Главной задачей местной власти было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все наши усилия в 2021 году. Мы стремимся делать всё возможное для развития экономики и повышения уровня благосостояния жителей нашего поселения, благоустройства населенных пунктов.

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития за 2021 год. Анализируя итоги года, должен признать, что это был непростой напряженный год, но одновременно это был год результативных перемен и зримых достижений. Не всё из того, что планировалось, удалось сделать. 
Для себя мы ставили цель – сохранить достигнутое и динамично продвигаться дальше и сегодня можно с уверенностью сказать, что Отрадо-Ольгинское сельское поселение - это стабильно, развивающееся муниципальное образование, постоянно набирающее темпы социально-экономического развития. 
Основу экономического потенциала нашего поселения составляет сельское хозяйство, оно представлено такими предприятиями как ООО «Союз-Агро», ООО «Колос», ООО «Росток», а также промышленные предприятия: ООО «Белый медведь», ООО «Союз», ООО «Новатор». Численность занятых в сельском хозяйстве составляет 370 чел, на промышленных предприятиях работает 289 человек.
На территории поселения зарегистрировано 90 индивидуальных предпринимателей, 34 из которых заняты в сельском хозяйстве; 1526 личных подсобных хозяйств, работают 25 магазинов и 2 аптеки. 
Численность постоянного населения на 1 января 2022 года составила       5 тыс. 342 человек (родилось 43, умерло 56 чел.).
Бюджет
Главным критерием благополучия и экономического роста муниципального образования является бюджет, от его состояния зависят комфорт и качество жизни людей.

За 2021 год доходы бюджета составили 41,9 млн. рублей. 

Доля собственных доходов в общем объеме поступлений составила 22,1 млн. рублей.
Полученные дополнительно доходы позволили поселению более активно участвовать в краевых и федеральных программах и вовлечь в бюджет на условиях софинансирования 12 млн. рублей субсидий, все денежные средства были успешно освоены.
Для вовлечения в бюджет поселения недоимки работает комиссия по наполняемости доходной части бюджета. За 2021 год проведено 12 заседаний комиссии, в результате сумма задолженности в бюджет сократилась на 220 тыс. рублей. 
Бюджет сельского поселения выполнен по расходам на 95 % в сумме 49,7 млн. рублей. Эти средства использовались по целевому назначению и максимально эффективно расходовались по всем направлениям. 
Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета, является муниципальный заказ, который формируется на конкурсной основе, с соблюдением 44 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За 2021 год объем закупок составил 18 млн.277тыс. руб. по результатам проведенных процедур получена экономия бюджетных средств в сумме – 2 млн.72 тыс.рублей.
За отчетный год, взятые администрацией все бюджетные обязательства, в том числе по своевременной выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, выполнены. Срывов при расчетах не было, кредиторская задолженность отсутствует. 

За счет сэкономленных средств были проведены работы по обустройству парковочных площадок в с.Новомихайловское и ремонт тротуаров.

Приоритетными направлениями деятельности является ремонт и содержание автомобильных дорог, реконструкция и восстановление уличного освещения, газификация, благоустройство территории.
Дорожная деятельность 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования проходящих в границах населенных пунктов составляет 83,5 км, из них 90 % это дороги в гравийном исполнении, в связи с этим большая часть дорожного фонда поселения была запланирована на ремонт дорог в гравийном исполнении. 

произведен ремонт дорог в гравийном исполнении с добавлением нового материала по 11 улицам в селе Отрадо-Ольгинское и 13 улицам в селе Новомихайловское, общей протяженностью 12,2 км;

произведен ремонт дорог в гравийном исполнении без добавления нового материала по 6 улицам в селе Отрадо-Ольгинское и 7 улицам в селе Новомихайловское, общей протяженностью 5,2 км.

В связи с острой необходимостью ремонта тротуаров на территории поселения с привлечением субсидией, полученных из бюджета края в рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», были выполнены следующие мероприятия:

произведен капитальный ремонт тротуара по улице Ленина от улицы Школьная до улицы Степная в селе Отрадо-Ольгинское, протяженностью 1354 метра;

произведен капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Степная от улицы Победа до «Мехтока» в селе Отрадо-Ольгинское, протяженностью 530 метров.

За собственные средства, сэкономленные входе проведения аукционов, был проведен:

ремонт тротуара по улице Октябрьская от улицы Мозгового до улицы Лазуненко в селе Новомихайловское, протяженностью 105 метров;

ремонт тротуара по улице Лазуненко от улицы Октябрьской до благоустроенной территории общего пользования в селе Новомихайловское, протяженностью 110 метров;

произведен ремонт тротуара по улице Ленина от улицы Красная до домовладения № 54 по ул. Ленина в селе Отрадо-Ольгинское, протяженностью 97 метров.
С целью комфортного и безопасного подъезда к социально значимым объектам поселения обустроены парковочные площадки к зданиям МБОУ СОШ № 20, и благоустроенной территории в селе Новомихайловское по  ул.Лазуненко.

В рамках повышения безопасности дорожного движения в преддверии начала учебного года в 2021 году на территории поселения выполнены работы по обновлению дорожной разметки и разметки пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений, произведена замена не соответствующих требованиям дорожных знаков. 

Уличное освещение

Не малая работа проведена по восстановлению уличного освещения населенных пунктов нашего поселения.

Так за 2021 год восстановлено более 3,7 км. линий освещения улиц (в с.Отрадо-Ольгинское 2,6 км., с.Новомихайловское 1,1 км.,) с установкой более 200 новых светодиодных светильников.

Газификация

По-прежнему актуальным остается вопрос газификации сельского поселения.

На сегодняшний день территория поселения газифицирована на 75 %. Протяженность газопроводов составляет около 64 км. Удельный вес газифицированных домовладений от общего числа домовладений в поселении составляет 55 %. 

В 2021 году получено положительное заключение ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» по объекту «Строительство распределительного газопровода низкого давления в с.Новомихайловское Гулькевичского района (2 этап)». Данная документация передана ООО «Тихорецкгазсервис» для включения объекта в программу по догазификации населенных пунктов по линии «Газпром газораспределение Краснодар»
В настоящее время подано 155 заявлений на газификацию домовладений, в рамках программы догазификация населенных пунктов. 
На данном этапе производится подготовка необходимых документов перед началом строительства со стороны собственников домовладений. Подано 109 заявок на проведение проектных и монтажных работ по созданию сети газопотребления домовладения.
Водоснабжение

Вопросу водоснабжения в 2021 году также уделялось не малое внимание.

В рамках соглашения о передаче полномочий по организации в границах поселения водоснабжения населения, за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Отрадо-Ольгинского сельского поселения силами МП «Водоканал» проведены работы по прокладке нового водопровода по ул.Победы, ул.Почтовая, ул.Мира, ул.Гоголя в с.Отрадо-Ольгинское, общей протяженностью 1325 м. и в с.Новомихайловское по ул.Лазуненко, общей протяженностью 150 м.

Благоустройство

Вопрос благоустройства и чистоты нашего поселения – это самый больной вопрос. От нас с Вами зависит, в каком поселении мы будем жить. Я хочу поблагодарить всех активных жителей поселения                                                                      за помощь в благоустройстве и наведении санитарного порядка на общественных территориях, ведь только совместными усилиями мы сделаем наши села чище и красивее.
В прошедшем году силами МКУ «УОД ОМСУ и МУ Отрадо-Ольгинского сп» проводились работы по благоустройству и наведению санитарного порядка, обрезка деревьев, покос порослей, уборка мусора. проводилась уборка сорной растительности на территории общественных кладбищ, побелка деревьев, проводилась обработана от кровососущих насекомых территория детских игровых площадок в с. Новомихайловское и с.Отрадо-Ольгинское, а также ул.Кубанская в с. Новомихайловское, в зимний период проводилась расчистка дорог от снега.
В с.Отрадо-Ольгинское в рамках поддержки местных инициатив была благоустроена общественная территория стадиона, установлена спортивная площадка с уличными тренажерами и воркаут-тренажерами, установлена трибуна, произведено озеленение территории.

По инициативе Пушкарева Сергея Геннадиевича в с. Новомихайловское на прилегающей территории к кладбищу, и в парке «70 летия Победы» высажены саженцы лип и кленов в количестве 58 штук, работы проводились силами ООО «Союз» совместно с МКУ, казаками, учащимися 20 школы и активными жителями села.
Благодаря оказанной помощи со стороны депутатов ЗСК КК было проведено благоустройство общественной территории в с. Новомихайловское, с обустройством пешеходных дорожек, лавочек и урн, а также установлены элементы детской игровой площадки.

К 9 мая за счет средств поселения была установлена стена памяти.
Огромная работа по благоустройству проведена на окраине с.Новомихайловское, по инициативе следственного комитета Российской Федерации были проведены поисковые работы и эксгумация неопознанных военнослужащих первого батальона Урюпинского военно-пехотного училища, солдат и офицеров 37-го отдельного моторизованного понтонно-мостового батальона, 1337-го стрелкового полка, 318-й стрелковой дивизии, отдельного разведывательного парашютно-десантного батальона, погибших при защите Отечества и мирных жителей, захороненных в безымянной братской могиле. Найденные останки фрагментов тел были перезахоронены в братской могиле. А на месте памятника героям Урюпинцам, был установлен мемориальный комплекс памяти героям – Урюпинцам и мирным жителям села Новомихайловское Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
Все работы по возведению мемориального комплекса проводились за счет средств ЗАО им Т.Г.Шевченко (Тбилисский район), с привлечением специализированной подрядной организации ООО «Мемориал»
Пожарная безопасность

Немало важным фактором является исполнение полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. 

Совместно с представителями пожарной части № 6, хуторского казачьего общества «Отрадо-Ольгинское», руководителями ТОС проводятся профилактические беседы с населением и вручаются памятки по правилам пожарной безопасности в быту.

Для оперативного тушения очагов возгорания на территории поселения функционируют 7 пожарных гидрантов.

Благодаря проведенной работе в 2021 году на территории поселения зафиксировано всего 1 возгорание, мелкие возгорания ликвидировались силами добровольной пожарной дружиной поселения.

Общество

Нельзя говорить о социально-экономическом развитии поселения, не касаясь деятельности ТОСов, казачьих формирований, ветеранских организаций.

Инициативные, неравнодушные граждане сегодня полноценно решают многие вопросы местного значения, являются реальными помощниками местной власти, связующим звеном между населением и органами управления, депутатами. 

Представители старшего поколения ведут активный образ жизни, оказывают социальную помощь и моральную поддержку ветеранам.

Казаки традиционно участвуют во всех публичных мероприятиях В 2021 году хуторским казачьим обществом проведена огромная работа в помощи при поисковых работах, перезахоронению останков воинов, благоустройства территории, охрана объекта проведения работ, охрана общественного порядка.
В рамках профилактической работы на территории поселения осуществляет деятельность территориальная комиссия по профилактике правонарушений, проведено 8 заседаний.

Работает административная комиссия при администрации сельского поселения за отчетный год проведено 12 заседаний, рассмотрено 89 протоколов об административном правонарушении, взыскано штрафов 12 тыс.рублей.
В рамках антинаркотической работы работает мобильная группа по проведению мониторинга произрастания наркосодержащей растительности. В 2021 году проведено 16 рейдовых мероприятия.
Социальная сфера

Содержание объектов культуры осуществляется за счет средств бюджета поселения. В 2021 году израсходовано 6 млн.452 тыс. рублей. 

В учреждении культуры работают 23 клубных формирований из них 5 коллективов народного самодеятельного художественного творчества.
Творческие коллективы принимают активное участие в мероприятиях муниципального и краевого уровня. Хореографический коллектив «Озорники» стал лауреатом II степени в международном конкурсе фестивале «Отражение», Руководитель кружка Протопопова Людмила Александровна награждена дипломом за участие в конкурсе «Делаем культуру вместе», в номинации «Лучший руководитель танцевального коллектива». Кружок декоративно- прикладного искусства «Рукодельница» постоянные участники районных фестивалей и выставок.
В целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции работа с населением проводится на удаленной основе (в онлайн режиме).
Молодёжная политика

Одной из приоритетных целей молодежной политики на территории поселения является вовлечение молодежи в социально-экономическую деятельность, общественно-политическую и социально-культурную жизнь общества.

В 2021 году на мероприятия по молодежной политике израсходовано 25 тыс. руб. 

За счет средств поселения трудоустроено 16 несовершеннолетних. Ребята занимались уборкой и благоустройством памятников, воинских захоронений участников великой отечественной войны, оказывали социально-бытовую помощь пожилым людям.
В поселении осуществляет работу Молодежный Совет при главе, клуб по месту жительства "Энергия", их работа направленна на гражданское и патриотическое воспитание молодежи. 
Волонтеры поселения принимали активное участие в мероприятиях и акциях различной направленности, были участниками творческой смены "ART-Мастерская" в лагере "Траектория" ст.Каладжинская.

В воркаут-фестивале «Воркаут фест» в возрастной категории 14 - 17 лет Дзюба Максим занял 2 место, в возрастной категории 18-35 лет - 1 место занял Мовсисян Арсен, 2 место - Голозубов Николай. Так же они представляли Гулькевичский район на краевом воркаут-фестивале.

В «интернет-конкурсе на лучший социальный антинаркотический плакат «Здоровье-мой друг» Ткаченко Георгий занял 2 место.

В краевом конкурсе социальной рекламы в номинации «Лучший видеоролик» 2 место заняла Падалко Алена.

Без развития физической культуры и спорта нельзя говорить о профилактической работе с детьми, молодежью и о здоровом образе жизни. 
Здоровье молодого поколения – это хороший экономический потенциал политики органов местного самоуправления. В рамках укрепления материальной технической базы спорта в поселении в 2021 году из бюджета выделено 164 тыс. рублей на приобретение формы и спортивного инвентаря.

Работают секции по баскетболу, волейболу, по вольной борьбе, футбольная команда Нива-Кубани, проводятся спортивные мероприятия по различным видам спорта, сдавались нормы ГТО. 

Команда поселения принимала участие в районных соревнованиях. Просоленко Валерия заняла 1 место в соревнованиях по легкоатлетическому кроссу в честь дня космонавтики и памяти В.В.Горбатко, приняли участие в соревнованиях семей в день семьи, любви и верности, заняли первое место. 
Обратная связь
Внимательно относиться к обращениям жителей, компетентно решать поднимаемые ими вопросы, постоянно оставаться на связи с людьми – одно из важных направлений в работе муниципальной власти.
За 2021 год администрацией Отрадо-Ольгинского сельского поселения выдано 1926 различных справок, в администрацию поступило 32 письменных обращения граждан. 
Наиболее актуальными для заявителей были вопросы, связанные с газификацией, состоянием дорог, благоустройством населенных пунктов, а также о восстановлении уличного освещения и о замене ламп уличного освещения. Все обращения рассматривались вовремя, без нарушения сроков. 

Информация о деятельности администрации размещается на сайте сельского поселения, принятые муниципальные правовые акты поселения, содержащие нормы права доводятся до населения путем обнародования в специально установленных местах, через депутатов Совета и руководителей ТОС.

Заключение

Подводя итоги работы за 2021 год, хочу сказать, что большинство запланированных мероприятий было выполнено, достигнуты определенные результаты во всех сферах деятельности. Главными направлениями деятельности администрации на 2022 год также остается газификация, ремонт автомобильных дорог, благоустройство населенных пунктов, модернизация, реконструкция и строительство уличного освещения.
В этом году мы планируем:

По инициативе жителей изготовлен дизайн проект «Благоустройство общественной территории в с.Отрадо-Ольгинское». Данный проект будет подан для отбора проектов бюджетирования местных инициатив.

Изготовление проектно-сметной документации на ремонт здания ДК с.Новомихайловское (ремонт кровли, ремонт откосов окон, ремонт фассада) и прохождение государственной экспертизы объекта.

Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт зрительного зала здания ДК с.Отрадо-Ольгинское и прохождение государственной экспертизы объекта.

 Продолжить работы по проектированию подводящего газопровода и модульной котельной для здания ДК с.Отрадо-Ольгинского.
 Продолжить работы по восстановлению наружного уличного освещения, ремонт гравийных дорог и участие в софинансировании вопросов по водоснабжению.
В завершение хочу сказать: все, что было сделано на территории поселения ― это итог совместных усилий не только администрации и Совета Отрадо-Ольгинского сельского поселения, но и предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории нашего поселения. 
Вся наша работа определяется в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами губернатор Кубани и глава района и, конечно же, на основе чуткого и внимательного отношения к просьбам и проблемам наших граждан. Безусловно, остается много нерешенных проблем и вопросов, но мы динамично и уверенно продолжаем идти вперед, решая многие задачи.

Хочу поблагодарить за поддержку и оказанную помощь главу муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина, 
депутатов ЗСК КК, 
депутатов Совета муниципального образования Гулькевичский район, 
депутатов Отрадо-Ольгинского сельского поселения.
Еще раз хочу сказать огромное спасибо организациям различных форм собственности, учреждениям за поддержку и сотрудничество на благо поселения.
А также обращаюсь со словами благодарности ко всем жителям, которые неравнодушны к судьбе и жизни поселения и принимают в ней активное участие. Надеюсь, что в текущем году наше сотрудничество продолжится и все запланированные нами мероприятия будут выполнены.
Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

Благодарю за внимание. 

