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Краткая аналитическая записка 

о работе администрации Отрадо-Ольгинского сельского 
поселения с обращениями граждан 

за 2023 год

В администрацию Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района за 2023 год поступило 41 письменное обращение граждан. На личном приеме главой сельского поселения было принято 16 человек. Выдано 2299 различных справки. 

Наиболее часто поступают обращения от населения о благоустройстве в населенных пунктах, о водоснабжении, о восстановлении уличного освещения, о замене ламп уличного освещения, о содержании домашних животных, о грейдировании дорог.
По всем устным и письменным обращениям принимались действенные меры. 

По обращению от жителя ул.Чернышевского с.Отрадо-Ольгинское о восстановлении уличного освещения по ул.Чернышевского с.Отрадо-Ольгинского было восстановлено 70 м уличного освещения.
Произведено грейдирование дорог с.Новомихайловское: ул. Советская от                        ул. Октябрьская до ул. Розы Люксембург, ул. Донская от ул. Советская до                   ул. Лазуненко, ул. Кирова от ул. Советская до ул. Лазуненко, ул. Кирова от                  ул. Карла Маркса до ул. Первомайская ,ул. Розы Люксембург от ул. Карла Маркса до ул. Первомайская ,ул. Розы Люксембург от ул. Карла Маркса до                ул. Свердлова  ул. Донская от ул. Карла Маркса до ул. Лазуненко, ул. Кирова от ул. Карла Маркса до ул. Лазуненко, ул. Школьная от ул. Карла Маркса до                    ул. Лазуненко, в зоне строительства распределительных газопроводов общей протяженностью 4 км.

Произведено грейдирование дорог с.Отрадо-Ольгинское: ул. Мира от                 ул. Победы до ул. Гоголя, ул. Пионерская от ул. Ленина до ул. Красноармейская,

ул. Чернышевского от ул. Мира до ул. Профинтерна,ул. Школьная от                              ул. Профинтерна до ул. Первомайская ,ул. Почтовая от ул. Мира до ул. Карла Маркса, ул. Карла Маркса от ул. Красной до ул. Почтовой, ул. Калинина от                    ул. Почтовой до ул. Победы, ул. Калинина от ул. Лермонтова до Гоголя,                       ул. Гоголя от ул. Калинина до ул. Октябрьская, ул. Чернышевского от ул. Мира до ул. Профинтерна, ул. Профинтерна от ул. Чернышевского до ул. Школьная, ул. Школьная от ул. Мира до ул. Профинтерна, ул. Розы Люксембург от                       ул. Ленина до ул. Первомайская, ул. Калинина от ул. Школьная до                                ул. Чернышевского, ул. Ленина от ул. Победы до ул. Лермонтова, ул. Красная от ул. Мира до ул. Профинтерна , ул. Профинтерна от ул. Комсомольская до Розы Люксембург, ул. Почтовая от ул. Мира до ул. Карла Маркса общей протяженностью 8,7 км.
Произведен капитальный ремонт тротуаров в с.Отрадо-Ольгинское по ул.Калинина от ул.Школьная до ул.Красная протяженностью 264 м и по ул.Мира от ул.Красная до ул.Победы протяженностью 555 м.

За счет межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Отрадо-Ольгинского сельского поселения на сумму 200 тыс.рублей на условиях переданных полномочий силами МП «Водоканал»:

по обращению жителей ул.Мира в с.Отрадо-Ольгинское произведена замена сети холодного водоснабжения по ул.Мира в с.Отрадо-Ольгинское протяженностью 285 м.
по обращению жителей ул.Октябрьская в с.Новомихайловское построен уличный водопровод по ул.Октябрьская в с.Новомихайловское протяженностью 470 м. 

Ежеквартально проводился ремонт и замена электрических лампочек на имеющихся узлах учета.

Силами МКУ «УОД ОМСУ и МУ Отрадо-Ольгинское сп» на постоянной основе проводятся работы по покосу сорной растительности по обочинам дорог, на общественных территориях как вручную, так и с применением навесных агрегатов. 
На территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района проводятся субботники по наведению санитарного порядка.
Нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельского поселения, касающиеся большинства населения, доводились через газету «В 24 часа», депутатов и квартальных, председателей ТОС, размещались на сайте Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района и в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления.
