
ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ

главы Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского 
района Сергея Николаевича Чистоусова «О результатах своей деятельности и деятельности администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района за 2022 год»
Добрый день уважаемые Олеся Геннадиевна, 
Лариса Валентиновна, уважаемые депутаты Отрадо-Ольгинского 
сельского поселения, жители, гости поселения!

Сегодня мы подводим итоги работы за 2022 год. Хочу сказать, что для нас это был непростой напряженный год, но мы стремились сделать всё возможное для повышения уровня благосостояния жителей нашего поселения, благоустройства населенных пунктов.
Основу экономического потенциала нашего поселения составляет сельское хозяйство. Численность занятых в сельском хозяйстве - 593 человека, на промышленных предприятиях работает 548 человек.
На территории поселения зарегистрировано 91 индивидуальный предприниматель, 34 из которых заняты в сельском хозяйстве;

1526 личных подсобных хозяйств, работают 26 магазинов и 2 аптеки, 
Численность постоянного населения на 1 января 2023 года составила       5 тыс. 338 человек.
Уровень безработицы на 1 января 2023 года составил 0,4 %, по сравнению с прошлым годом он был 0,6%.

Бюджет

Одним из главных критериев благополучия и экономического роста муниципального образования является бюджет, от его состояния зависят комфорт и качество жизни людей.

За 2022 год доходы бюджета составили 50 млн.526 тыс.рублей, по сравнению с прошлым годом сумма увеличилась на 8,6 млн.рублей.
Доля собственных доходов в общем объеме поступлений составила 47 %- это 23 млн.613 тыс.рублей плановое назначение по собственным доходам исполнено на 107,5 %.
Наибольший удельный вес в собственных доходах составляют: 
платежи по земельному налогу – 5,01 млн. руб.;

по налогу на имущество физических лиц- 1,2 млн. руб.;

по налогу на доходы физических лиц – 8,8 млн. руб.;

единый сельскохозяйственный налог -1,6 млн. руб.

акцизы на нефтепродукты-6,6 млн.руб.

Также поступают в бюджет поселения средства от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности (388 тыс. руб.)

Сумма безвозмездных поступлений из других бюджетов бюджетной системы за 2022 год составила 26,9 млн.руб.
Бюджет сельского поселения выполнен по расходам на 93 % в сумме 48 млн. 902 тыс.рублей. Эти средства использовались по целевому назначению и максимально эффективно расходовались по всем направлениям. 
Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета, является муниципальный заказ, который формируется на конкурсной основе, с соблюдением 44 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За 2022 год объем закупок составил  22 млн.554 тыс. руб. по результатам проведенных процедур получена экономия бюджетных средств в сумме 1 млн.769 тыс.рублей.
За счет сэкономленных средств были проведены работы по благоустройству территории поселения.
Приоритетными направлениями деятельности является ремонт и содержание автомобильных дорог, газификация, восстановление уличного освещения, благоустройство территории.
Дорожная деятельность

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования проходящих в границах населенных пунктов составляет 83,5 км, из них 84 % это дороги в гравийном исполнении, в связи с этим большая часть дорожного фонда поселения была запланирована на ремонт дорог в гравийном исполнении. 

произведен ремонт участков дорог в гравийном исполнении с добавлением нового материала по ул.Красноармейская в селе Отрадо-Ольгинское, по улицам Свердлова, Карла Маркса, Национальная в селе Новомихайловское, по ул. Калинина в х.Киевка, протяженностью 1,2 км.;
произведен ремонт дорог в гравийном исполнении без добавления нового материала по 22 улицам в селе Отрадо-Ольгинское и 9 улицам в селе Новомихайловское, общей протяженностью 14,6 км.

на ремонт дорог израсходовано 1 млн.586 тыс.руб.

Произведен ямочный ремонт асфальтированных дорог в с.Новомихайловское по ул.Октябрьская и ул.Лазуненко и по ул.Красная и ул.Ленина в с.Отрадо-Ольгинское, общей площадью 110 кв.м. на сумму 152 тыс.руб.
Для безопасного перемещения жителей и учащихся образовательных учреждений, за счет собственных средств произведен капитальный ремонт тротуаров на сумму 2 млн.230 тыс. руб:

в с.Отрадо-Ольгинское по ул.Ленина от ул.Школьная до ул.Красная (возле 17 школы) протяженностью 210 м;
в с.Новомихайловское по ул.Лазуненко от ул.Свободы до ул.Октябрьская и по ул.Октябрьская от ул.Лазуненко до ул.Советская протяженностью 450 м. (от ФАПа до 20 школы и стадиона);
В рамках повышения безопасности дорожного движения в 2022 году на территории поселения обустроен пешеходный переход по ул.Ленина в с.Отрадо-Ольгинское (возле 17 школы).
В с.Новомихайловское возле 20 школы также произведено обустройство пешеходного перехода с установкой искусственной дорожной неровности и ограждения пешеходного перехода.

выполнены работы по обновлению дорожной разметки и разметки пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений, произведена замена не соответствующих требованиям дорожных знаков, установлен светофор Т-7. 

Всего на содержание автомобильных дорог и искусственных сооружений на них в границах поселения израсходовано 668 тыс. руб.

Газификация

По-прежнему актуальным остается вопрос газификации сельского поселения.

В 2022 году по программе догазификации населенных пунктов по линии «Газпром газораспределение Краснодар» закончено строительство уличного газопровода низкого давления в с.Новомихайловское 2 этап, протяженностью 19,8 км, построено 85 газопроводов-вводов, произведен пуск газа в 69 домовладениях. 
Удельный вес газифицированных домовладений от общего числа домовладений в поселении составил 52 %. Протяженность газопроводов составляет 74 км. К сожалению, хутор Киевка пока не газифицирован. Разрабатывается схема газоснабжения, для проектирования подводящего газопровода и распределительных сетей.
Уличное освещение

Содержание сетей наружного освещения также осуществлялось за счет средств бюджета поселения, на оплату за потребление электрической энергии, израсходовано 674 тыс.рублей. В рамках обслуживания и восстановления сетей уличного освещения проведены работы по дополнительному устройству сетей электроснабжения, восстановлено 300 метров уличного освещения, произведена замена более 200 вышедших из строя ламп уличного освещения на светодиодные, израсходован 1 млн.923 тыс.рублей.
Водоснабжение

Вопросу водоснабжения в 2022 году также уделялось внимание.

За счет межбюджетных трансфертов выделенных из бюджета Отрадо-Ольгинского сельского поселения на сумму 200 тыс.рублей на условиях переданных полномочий силами МП «Водоканал» проведены работы по замене сети холодного водоснабжения по ул.Карла Маркса и ул.Октябрьская в с.Отрадо-Ольгинское протяженностью 1510 м, по ул.Розы Люксембург в с.Новомихайловское протяженностью 236 м.
Благоустройство

Работы по благоустройству населенных пунктов проводятся Муниципальным казенным учреждением по обеспечению деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений сельского поселения. 
В 2022 году на благоустройство территории израсходовано 21 млн.743 тыс.рублей.
На территории населенных пунктов регулярно проводятся месячники и субботники по наведению санитарного порядка, территория поселения общими усилиями становится чище, ухоженнее и облик поселения в целом улучшается.
Я хочу поблагодарить всех активных жителей поселения                                                                   за помощь в благоустройстве и уборке общественных территорий, ведь только совместными усилиями мы сделаем наши села чище и красивее. 
В прошедшем году силами МКУ «УОД ОМСУ и МУ Отрадо-Ольгинского сп» проводились работы по наведению санитарного порядка, обрезка деревьев, покос порослей, проводилась уборка территории общественных кладбищ, уборка территории храма с.Новомихайловское, побелка деревьев, проводилась обработка от кровососущих насекомых территорий детских игровых площадок, в зимний период расчистка дорог от снега, 
своими силами отремонтированы памятники в с.Новомихайловское - Памятник погибшим красноармейцам за власть Советов в годы гражданской войны 1918-1920 годы и могила учительницы Козорозовой Надежды Яковлевны и двух её детей, расстрелянных фашистами, 1942-1943 годах и в с.Отрадо-Ольгинское «Мемориал Славы»
В с.Новомихайловском в рамках подпрограммы «Развитие инициативного бюджетирования в Краснодарском крае» благоустроена общественная территория парка культуры и отдыха в честь 155-летия основания с.Новомихайловское, произведено озеленение территории, общая сумма денежных средств составила 18 млн.774 тыс.руб.
Пожарная безопасность

Немало важным фактором является исполнение полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. 

Совместно с представителями пожарной части № 6, руководителями ТОС проводятся профилактические беседы с населением и вручаются памятки по правилам пожарной безопасности в быту.

Благодаря проведенной работе в 2022 году на территории поселения зафиксировано всего 9 возгораний, мелкие возгорания ликвидировались силами добровольной пожарной дружиной поселения.
Общество

Нельзя говорить о социально-экономическом развитии поселения, не касаясь деятельности ТОСов, казачьих формирований, ветеранских организаций.

Инициативные, неравнодушные граждане сегодня полноценно решают многие вопросы местного значения, являются реальными помощниками местной власти, связующим звеном между населением и органами управления. 

Руководители ТОС оказывают помощь в информировании населения, в организации и проведении мероприятий по благоустройству общественных территорий, активно участвуют в обсуждении вопросов благоустройства.
Представители старшего поколения ведут активный образ жизни, оказывают социальную помощь и моральную поддержку ветеранам.

Казаки традиционно участвуют во всех публичных мероприятиях.
Совет ветеранов Отрадо-Ольгинского поселения по итогам работы за 2022 год занял 3 место среди 26 ветеранских организаций района. По военно-патриотическому воспитанию заняли 2 место.
Молодежная политика

Одной из приоритетных целей молодежной политики на территории поселения является вовлечение молодежи в социально-экономическую деятельность, общественно-политическую и социально-культурную жизнь общества.

За счет средств поселения трудоустроено 4 несовершеннолетних. Ребята занимались уборкой и благоустройством памятников.
Волонтеры поселения принимали активное участие в мероприятиях и акциях различной направленности: акция «Дорогами славы», в рамках которой молодежь поселения наводила санитарный порядок на объектах Культурного наследия и воинских захоронениях», акция «1000 шагов к жизни»,
В рамках социально-патриотической акции «Согреем сердца ветеранов» молодежь оказывает ветеранам труда социально-бытовую помощь.

Активисты движения «ПОСТ № 1» несут Почетные Вахты Памяти у объекта Культурного наследия «Памятный знак учителям и ученикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны» и «Мемориале Славы».
Спорт

Без развития физической культуры и спорта нельзя говорить о профилактической работе с детьми, молодежью и о здоровом образе жизни. 
Здоровье молодого поколения – это хороший экономический потенциал политики органов местного самоуправления. В рамках укрепления материальной технической базы спорта в поселении в 2022 году из бюджета выделено 82 тыс. рублей на приобретение формы и спортивного инвентаря.

Работают секции по баскетболу, волейболу, по вольной борьбе, проводятся спортивные мероприятия по различным видам спорта, сдавались нормы ГТО. 

Команда поселения принимала участие в различных районных соревнованиях. 
Футбольная команда «Нива Кубани» заняла первое место по итогам сезона 2022 года в первенстве чемпионата муниципального образования Гулькевичский район по футболу. Роман Матвиец признан лучшим игроком команды.

Команды юношей и девушек в своих возрастных группах заняли 2-е места во втором районном этапе Кубка губернатора Краснодарского края по уличному баскетболу.
В соревнованиях по Армреслингу Георгий Ткаченко занял 3 место.

В легкоатлетическом кроссе в честь дня космонавтики и памяти В.В.Горбатко Ольга Балуева заняла 1 место, Татьяна Карпова 2 место в своих возрастных группах.

В спартакиаде трудящихся муниципального образования Гулькевичский район, женская команда по волейболу заняла 3 место.

Поселение приняло участие в краеведческом рафт – марафоне, ребята сплавлялись по реке Кубань из г.Новокубанска, одной из точек их маршрута стало с.Новомихайловское, на берегу реки было организовано место отдыха и ночлег, участники рафт - марафона приняли участие в памятном митинге на мемориале воинам – Урюпинцам.
Культура
Содержание объектов культуры осуществляется за счет средств бюджета поселения. В 2022 году израсходовано 7 млн.511 тыс. рублей. 

В учреждении культуры работают 23 клубных формирований из них 4 коллектива народного самодеятельного художественного творчества.

Творческие коллективы принимают активное участие в мероприятиях муниципального и краевого уровня. Хореографический коллектив «Озорники» принимал участие в краевом фестивале выходного дня «Всезнайки». Кружок декоративно-прикладного искусства «Рукодельница» постоянные участники районных фестивалей и выставок, в декабре 2022 года приняли участие во Всероссийском конкурсе ДПИ «Новогоднее чудо», получив грамоты в двух номинациях.

В рамках программы Краснодарского края «Развитие культуры» в здании ДК с.Новомихайловское выполнены работы по обустройству теплых сан. узлов.
Работа с населением
Внимательно относиться к обращениям жителей, компетентно решать поднимаемые ими вопросы, постоянно оставаться на связи с людьми – одно из важных направлений в работе муниципальной власти.
За 2022 год администрацией Отрадо-Ольгинского сельского поселения выдано 2219 различных справок, в администрацию поступило 18 письменных обращения граждан. 
Наиболее актуальными для заявителей были вопросы, связанные с газификацией, состоянием дорог, благоустройством населенных пунктов, а также о восстановлении уличного освещения и о замене ламп уличного освещения. Все обращения рассматривались вовремя, без нарушения сроков. 

В 2022 году администрацией поселения по согласованию были приглашены специалисты ООО «Тихорецкгазсервис», Межрегионгаз, Управления социальной защиты населения для выездной работы по заключению договоров на техническое обслуживание, договоров на поставку газа и проведена разъяснительная работа с отдельными категориями граждан по вопросу компенсационных выплат при строительстве газопроводов, а также на месте в с.Новомихайловском проводился прием документов. 
Хочется поблагодарить руководство за отзывчивость и проведенную работу.
Заключение

Подводя итоги работы за 2022 год, хочу сказать, что большинство запланированных мероприятий было выполнено, достигнуты определенные результаты во всех сферах деятельности. Главными направлениями деятельности администрации на 2023 год также остается газификация, ремонт автомобильных дорог, благоустройство населенных пунктов, модернизация, реконструкция и строительство уличного освещения.
В этом году мы планируем:

По инициативе жителей изготовлен дизайн проект «Благоустройство общественной территории в с.Отрадо-Ольгинское». Данный проект подан для отбора проектов бюджетирования местных инициатив.

Изготовление проектно-сметной документации на ремонт здания ДК с.Новомихайловское (ремонт кровли, ремонт фасада, ремонт откосов окон) и прохождение государственной экспертизы объекта.

Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт зрительного зала ДК с.Отрадо-Ольгинское и прохождение государственной экспертизы объекта.

Продолжить работы по проектированию подводящего газопровода и модульной котельной для здания ДК с.Отрадо-Ольгинского.

Продолжить работы:

по восстановлению наружного уличного освещения; 

ремонту гравийных дорог;

по благоустройству территории общего пользования населенных пунктов;

принимать участие на условиях софинансирования в восстановлении водопроводных сетей.

В завершение хочу сказать: все, что было сделано на территории поселения ― это итог совместных усилий не только администрации и Совета Отрадо-Ольгинского сельского поселения, но и предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории нашего поселения. 
Вся наша работа определяется в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами губернатор Кубани и глава района и, конечно же, на основе чуткого и внимательного отношения к просьбам и проблемам наших граждан. Безусловно, остается много нерешенных проблем и вопросов, но мы динамично и уверенно продолжаем идти вперед, решая многие задачи.

Хочу поблагодарить за поддержку и оказанную помощь 
губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева;
депутатов законодптельного собрания Краснодарского края;

главу муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина; 
председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район Ларису Валентиновну Перевертайло; 
депутатов Отрадо-Ольгинского сельского поселения.
Еще раз хочу сказать огромное спасибо организациям различных форм собственности, учреждениям за поддержку и сотрудничество на благо поселения.
А также обращаюсь со словами благодарности ко всем жителям, которые неравнодушны к судьбе и жизни поселения и принимают в ней активное участие. Надеюсь, что в текущем году наше сотрудничество продолжится и все запланированные нами мероприятия будут выполнены.
Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

Благодарю за внимание. 

