2

Краткая аналитическая записка 

о работе администрации Отрадо-Ольгинского сельского поселения

 с обращениями граждан за 2022 год

В администрацию Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района за 2022 год поступило 18 письменных обращений граждан, в том числе из администрации МО Гулькевичский район -1.

На личном приеме главой сельского поселения было принято 15 человек. 

Наиболее часто поступают обращения от населения о благоустройстве в населенных пунктах, о замене ламп уличного освещения, о газификации с.Новомихайловское (2 этап), о содержании домашних животных.
По всем устным и письменным обращениям принимались действенные меры. 

Ежеквартально проводился ремонт и замена электрических лампочек на имеющихся узлах учета.

Силами МКУ «УОД ОМСУ и МУ Отрадо-Ольгинское сп» на постоянной основе проводились работы по покосу сорной растительности по обочинам дорог, на общественных территориях как вручную, так и с применением навесных агрегатов. 
27 декабря 2022 года произведен пуск газа на объекте: «Распределительные газопроводы низкого давления в с.Новомихайловское (2 этап)». Газифицировано 60 домовладений.
На территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района проводятся субботники по наведению санитарного порядка (уборка сорной растительности на территории общественных кладбищ сельского поселения, побелка деревьев на территории поселения, высадка цветов на памятниках культурного наследия, а также озеленение территорий зон отдыха).
